
Nenhuma parte deste manual pode ser alterada sem consentimento.
A empresa anula os direitos de modificar a tecnologia, componentes,
software e hardware. Você pode pedir mais informações sobre o produto
aos distribuidores. Nenhuma parte deste manual pode ser copiada ou
transmitida em qualquer formato sem permissão.

Aviso:

MANUAL DO USUÁRIO

Impressora térmica de recibos
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O que há na caixa:

Impressora térmica de recibos de 80mm                                           x1

Adaptador CA(com um cabo de alimentação CA)                             x1

Cabo de dados exceto porta Ethernet                                                 x1

Manual do usuário                                                                                  x1

Rolo de papel 80mm                                                                              x1

Disco de software (opcional)                                                                x1

Antena WIFI(somente para impressora WIFI com antena externa)                           x1

A. Conecte o cabo do adaptador à interface de energia da impressora.

B. Concete o cabo de dados à porta da impressora.

C. Conecte o caixa à impressora.

Conectando os cabos

A interface suporta as
seguintes combinações:

Adaptador de energia Cabo de alimentação

Nota: O guia de conexão Bluetooth e WIFI está disponivel em CD

(Para cima da impressora de carregamento de papel)

(Impressora com carregamento frontal de papel)
Instalação de rolo de papel

Siga os passos abaixo para instalar o papel em rolo:

(1). Abra a tampa do rolo de papel.

(2). Insira o rolo de papel conforme a ilustração a seguir.

(3). Puxe um pequeno rolo de papel e feche a tampa do rolo de papel.

(4) Rasgue o rolo de papel extra.



Reiniciar

Configurando o modo de impressão (Interruptores DIP) Nome do botão, luz Led indicadora e função
É impossível alterar configurações dos interruptores DIP, como, cortador, idiomas, bipe,
densidade de impressão, taxa de transmissão 

Função do interruptor DIP

Função DIP

Não

Não

Sim

Sim

Sim

Sim

Não

Não

Função

DesligadoDesligado

Desligado Desligado

Desligado

Ligado Ligado

LigadoLigado

Ligado

Selecione a densidade de impressão

Selecione o sinal sonoro

Código de caracteres de dois bytes

Selecione o contador

Caractere por linha

Cortador com gaveta de dinheiro

ClaroEscuro

Velocidade de transmissão
(bps) - bit/s

Função DesligadoLigado

Sim

Sim

Sim

Sim

Sim

Não

Não

Não

Não

Não

DesligadoDesligado

Desligado DesligadoLigado Ligado

Ligado Ligado

Ligado

LigadoLigado

Ligado Desligado Desligado

DesligadoDesligado

Função do interruptor DIP (Apenas alguns modelos)
Função DIP

Selecione o sinal sonoro

Selecione o contador

58mm

Código de caracteres de dois bytes

Caractere por linha

Cortador com gaveta de dinheiro

Caractere por linha

Velocidade de transmissão
(bps) - bit/s

(1) botão ALIMENTAR
Pressione para ALIMENTAR o papel manualmente

(2) indicador de papel (Luz LED)
luzes azul e vermelha acesas significam falta depapel, sem alarme significa que tudo está bem.

(3) indicador de energia
A luz acesa significa que está conectado corretamente

(4) indicador de erro
Quando ocorre falta de papel, erro no cortador ou superaquecimento do cabeçote de impressão,

o indicador do ALARME pisca.

Autoteste
Método: Quando a impressora estiver conectada à energia, desligue-a, pressione o botão ‘‘FEED’’
e ligue-a ao mesmo tempo. Solte o botão ‘‘FEED’’ após 2 segundos. Um autoteste completo será
impresso para mostrar as configuração da impressora.

Método para entrar no modo hexadecimal
Método: Quando a impressora estiver conectada à energia, desligue-a, pressione o botão ‘‘FEED’’
e ligue-a ao mesmo tempo por cerca de 10 segundos, solte o botão ‘‘FEED’’ apara entrar no modo
de despejo de dados hexadecimal. Ele imprimirá ‘‘ Hexadecimal Dump’’ no papel.

Método: Quando a impressora estiver conectada à energia, pressione o botão ‘‘FEED’’
e ligue-a ao mesmo tempo por cerca de 20 segundos. A reinicialização será bem-sucedida se
o bipe soar.

Como resolver atolamento de papel

(1)Método 1
Reinicie a impressora.

(2)Método 2
Abra a tampa da bateria perto da saída de papel. Gire a engrenagem branca no cortador.
Somente com o cortador de volta à posição inicial, a tampa pode ser aberta.
CUIDADO: Não danifique o cabeçote de impressão e o cortador automático abrindo a tampa
com força.

Cuidados: 
(1) Certifique-se de instalar a impressora em uma superfície estável e evite vibrações
e impactos.
(2) Não utilize nem armazene em locais sujeitos a altas temperaturas, umidade ou
níveis de poluição.
(3) Conecte o adaptador de energia em uma tomada devidamente aterrada. Não compartilhe
o mesmo soquete com motor elétrico de grande porte ou outros motores que possam causar
flutuações na tensão da fonte de alimentação.
(4) Evite que água ou outros materiais condutores, como metal, entrem no interior da
impressora. Se isso acontecer, desconecte o cabo de alimentação CA imediatamente.
(5) Não imprima sem papel, pois isso danificará o rolo de borracha e o cabeçote de impressão
térmica.
(6) Desconecte a impressora antes de deixa-la sem uso por um logo período.
(7) Nunca desmonte ou modifique a impressora para reparo ou reconstrução.
(8) Certifique-se de usar a fonte de alimentação original especificada.
(9) Papel em rolo de qualidade é recomendado para impressão premium e manutenção
do produto
(10) Certifique-se de desligar o produto ao conectá-lo e desconectá-lo
(11) Coloque a tomada ao redor do produto para maior comodidade.
(12) Este produto é usado somente abaixo de 5000 metros acima do nível do mar em
condições climáticas tropicais.

Liberação: 
Limpe o cabeçote de impressão em tempo hábil se ocorrer uma das condições abaixo:
1- impressão pouco nitida
2- Coluna vertical pouco nítida no papel de impressão
3- Alimentação barulhenta.

Etapas de limpeza: 
1- Desligue a impressora e abra a tampa do rolo de papel. Remova o rolo de papel, se houver.
2- Após a impressão, a cabeça térmica pode estar muito quente. Espere esfriar antes
de limpar.
3- Limpe os elementos térmicos da cabeça térmica com um algodão torcido
umedecido com solvente de álcool.
4- Aguarde até que o etanol esteja completamente volatizado para fechar a tampa.
Em seguida, imprima a página de autoteste.

Atenção: 
(1) Certifique-se de desligar a impressora ao fazer a manutenção
(2) Não toque ou arranhe a superfície da cabeça de impressão, o rolo e os sensores.
(3) Evite gás, acetona ou outro solvente orgânico.
(4) Aguarde até que o álcool se volatilize completamente, feche a tampa superior e
conecte a energia novamente.

tente imprimir o autoteste para ter certeza de que funciona corretamente.
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